

中考网上填报志愿明日开始

本报讯（记者 田雁）记者昨日从市招生考试中心获悉，参加2024年我市初中学业水平考试，拟报考我市普通高中学校、中职学校综合高中班和职业高中学校的考生，须在6月29日8时至7月2日12时登录山西招生考试网填报志愿。

考生须在规定时间内登录山西招生考试网（网址 <http://www.sxkszx.cn>），选择“考生登录”，进入中考考生网上服务平台，点击“志愿填报”，选择“普通高中学校、职业高中志愿填报”，输入报名号和登录密码进入志愿填报界面进行志愿填报。

普通高中根据考生中考分数和填报的志愿顺序一次性录取，已被录取的考生不得参加网上补录。五年制高职（含普通中专三二分段、职业中专三二分段、职业高中三二分段）、中专学校、技工学校志愿填报及录取工作由山西省招生考试管理中心组织实施，考生请自行在山西招生考试网上查看志愿填报办法，并在规定时间内完成志愿填报工作。

市招生考试中心提醒考生及家长，要严格按照网上志愿填报流程，在规定时间内完成志愿填报，切勿错过填报时间。填报时，要根据2024年各高中学校招生范

围、填报资格进行填报，避免填报无效志愿。考生须在“查看志愿”页面认真核对所填报志愿信息，如发现填报有误，可在规定时间内通过“志愿填报”选项，对志愿信息进行修改后再次提交，超过填报时间将无法进行修改。要妥善保管个人密码，避免因密码外泄导致志愿信息被篡改。如密码遗失或遗忘，考生可通过报名时填写的手机号找回密码或到当地县（区）招考中心（招生办）、初中学校进行密码重置。考生必须本人填报志愿，不得由他人代填。在公共场所进行志愿填报的考生，填报完毕后必须退出系统并完全关闭浏

览器。应合理安排志愿填报时间，避免因网络即时访问量增大出现网络不流畅、运行缓慢、拥堵等问题，或遇到偶发停电、网络故障等不可预知情况，影响顺利提交所填报志愿。



我市部署开展“童声里的中国”少儿合唱活动

本报讯（记者 孙露）为庆祝中华人民共和国成立75周年，进一步加强少年儿童爱国主义教育，27日，市文明办、市教育局、市文旅局、团市委、市妇联、市文联、市少工委联合部署“童声里的中国”少年儿童合唱活动。

活动以“童声嘹亮 唱响中国”为主题，广泛开展与集中活动相结合、经典传唱与原创征集相结合、群众性与专业性相结合、网上展示与网下展演相结合，组织广大少年儿童传唱歌颂党、歌颂祖国、歌颂中华民族、歌颂家乡的优秀歌曲，唱

响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律，激励引导广大少年儿童自觉培育和践行社会主义核心价值观。

根据安排，市文明办统筹开展本地活动，协调县区和相关单位做好曲目报送、活动情况汇总、宣传报道等工作；市教育局支持鼓励中小学校把此次活动纳入艺术实践、美育教育、课外活动安排，鼓励全市少年儿童踊跃参与合唱活动；市文旅局协调做好合唱工作培训指导工作；团市委、市妇联、市少工委做好宣传发动和曲目推荐，组织动员青少年

积极参与合唱活动；市文联做好征集曲目遴选、审核把关和文艺志愿者支持对接工作。

各相关单位要充分利用新时代文明实践中心、文化馆、乡村学校少年宫、青少年活动中心、儿童活动中心等阵地，精心策划设计活动内容和活动环节，调动少年儿童兴趣，积极传唱优秀曲目，结合实际开展“合唱随手拍”征集、“每日一歌”合唱作品展示等，推动合唱活动在“七一”期间形成热潮，确保取得传播好声音、正能量的良好效果。

京能大同热力公司

全面排查 供热风险隐患

本报讯（记者 邱东芳）聚焦群众温暖过冬，全面排查供热风险隐患，市城管局未雨绸缪提前部署，京能大同热力有限公司强化措施，连日来，全方位、无死角开展“冬病夏治”，为做好今冬明春供热工作提供安全保障。

为提高供热质量，确保群众温暖过冬，市城管局对全市供热企业开展2024年度城镇供热“冬病夏治”进行了安排部署。在市城管局的指导下，京能大同热力有限公司认真履行责任，制定2024年供热“冬病夏治”实施方案，从热源保障、管网运行、热力站调控、居民室温监测等进行大排查，对需要检修维护的供热设施设备、老旧管网等及时维修更换。

据了解，今年推进的重点工程项目——大同富乔垃圾焚烧电站至开源西延一网热力项目，管线长度约3.4公里，施工前期工作正在展开。二网检修技改项目有序推进，截至目前，“冬病夏治”工程二网检修技改项目共完成474米，更换锁闭阀2520个；更换热力站软水设备12台；更换或加装热力站变频器43台；循环泵及除污器前后更换或加装压力表约2800套；对京隆电厂供热范围内4座热力站进行溴化锂改造，目前开始陆续入场施工。

同时，京能大同热力有限公司多管齐下，切实提升供热服务水平，线上线下畅通业务办理渠道，对维修、客服等相关人员加大业务培训力度，确保突发性供热应急事故处置及时、快速。



培训健身花戏骨干

为充分发挥健身花戏骨干在全民健身活动中的独特作用，推动我市全民健身事业发展，27日，市老体协在市体育馆开展老年人健身花戏《第二套健身套路》《打球千》培训指导活动，来自全市各县区的基层老年健身骨干120余人参加。

本报记者 戎禹仁 摄



熟悉中医理论 学习传统文化

作为全国中小学生研学实践教育大同营地，广盛原中医药文化博物馆开设了《身边的中药》《传统大蜜丸加工技艺》等课程，对中小学生熟悉中医理论、学习传统文化起到了重要作用，目前已累计接待研学学生5000余人次。图为26日，研学学生体验大蜜丸的制作。

本报记者 张占兵 摄

大同中院

举办禁毒 宣传教育活动

本报讯（记者 杨显郁）26日，市中级人民法院在北魏明堂遗址公园举办禁毒宣传教育活动。

活动现场，法官、干警通过发放宣传资料、讲解毒品犯罪典型案例、接受法律咨询等方式，针对群众提出的疑问困惑进行了认真解答，还呼吁群众主动参与到禁毒宣传中来，对吸毒、贩毒等违法犯罪行为及时举报，共同打击毒品犯罪，推动形成全民自觉拒毒防毒的良好社会氛围。活动共发放宣传资料500余份，解答法律问题40余人次。

市市场监管局

全方位筑牢 化妆品安全底线

本报讯（记者 刘剑）为规范化妆品经营市场秩序，保障化妆品质量安全，日前，市市场监督管理局加强化妆品经营监管，严防严控严管化妆品安全风险，全方位筑牢化妆品安全底线。

该局围绕药品安全巩固提升行动、化妆品经营企业日常监管、投诉举报等情况，对化妆品经营环节产品质量安全风险进行研判和会商，交流防范和管控风险建议和措施。同时按照《化妆品经营分级分类监督管理办法》，根据风险等级评定和分类监管情况，针对儿童化妆品、特殊化妆品等重点品种，化妆品集中交易市场、化妆品电子商务经营者等重点场所，以是否建立并执行进货查验制度、是否经营未经注册或备案化妆品等情况为重点检查内容，展开化妆品经营企业日常监督检查。此外，各县区局根据风险等级评定和分类情况，利用“双随机一公开”监管平台，对化妆品经营企业实施双随机检查。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信